

法主和平解決近東問題
巴黎電：自英外交長高順昨午與法總理潘嘉商九，召集和平會議。請土國派代表與及時晤，則未會表決。然總於此兩三星期內便可開會。據宣告該會議將有代表列席者，為英、法、意、希、日本、羅馬尼亞、巨哥、斯拉夫、土耳其、法總理宣稱。已得土軍領袖甘馬路之應允，如開和會調停解決，則其不侵入中立區域，及至開會議時，法國則由總理潘嘉為代表。勸英國中止一切對土國之挑戰舉動，并謀奠定永久和平。聞法國已深悉英國對土作戰，乃獨自行動，並對高順解釋法意，兩國均反對英國之近東政策。本京雖籌備和議，但接消息稱，土軍領袖甘馬路，已遷其大本營於埃士密城附近。祇離君士坦丁堡南五十里，與打典尼士海峽中立區域貼近，而在陳那城之土國騎兵已與英國步兵遙對。

法總理潘嘉通知英外長高順，謂法國完全抱和平政策，且欲急速恢復和平。潘高二氏均允維持該海峽之自由。然或有因管理問題而發生意見也。英外長昨早在輪軍會議以前，已召請意代表士科亞爵，秘密談話。據甘馬路氏之最近提議，若聯軍許土國得回東樹利士至馬利沙河內，包含亞德里雅亞那堡與君士坦丁堡兩城，則土軍不侵入中立區域，此要求除英國外，各國均贊成云。

本埠新聞

○○○英國在華郵局將撤銷，本市郵政務員接消息稱，在華之英國郵局，將於十月或十一月閉歇，而由本市運往英郵局之最後郵件，為十月五日以亞洲皇后輪裝運者是也。但在香港及威海衛之英郵局，則並不裁撤。以後凡郵件寄往中國其他口岸者，概由中華郵局收發，而郵費亦仍如昔時。

惟寄包裹則比較英郵局每包須多收十五先，若寄包裹往香港及威海衛之郵費，則仍照日前，并不更改。據以上報告，即除

己誌前報。禮拜一日下午驅屍審訊，柯士卡尼路懷氏之自由車撞斃。

○○○西婦被車撞斃之後訊，西婦七姑九

娘氏，昨禮拜晚行經固蘭路街夾拾五街處

為西人柯士卡尼路懷氏之自由車撞斃。

○○○西婦被車撞斃之後訊，西婦七姑